

Primera Asamblea nacional de directores de Colegios Mayores



Presidida por el director general de Propaganda y director del Colegio Mayor "Jiménez de Cisneros", don Pedro Roca, se ha celebrado, en el Ministerio de Educación Nacional, la primera reunión de esta asamblea, a la que asisten los directores de los Colegios Mayores Universitarios. (Foto Vidal).

PUEDA LA FARSA CONTINUAR

Vuelve la O. N. U. a ocuparse de nosotros y de nuevo vuelve a aplazarse la resolución que haya de adoptar tal organismo. Es cosa de risa lo que allí ocurre. Fórmulas y más fórmulas, reuniones y más reuniones, y nada en concreto. Pasan los lunes y los miércoles, y así llevamos, no sabemos cuánto tiempo, y el que transcurre todavía, porque por lo visto no hay para los respetables señores que se reúnen, asunto de tanta importancia como el que han dado en llamar "caso español". ¡Qué le vamos a hacer! Tengamos un poco de paciencia que día llegará en que salgamos de esta "terrible" amenaza que pesa sobre nosotros. Menos mal que, como buenos españoles, no sentimos la más pequeña preocupación por lo que de España proyecten hacer y se está fomentando a broma todo lo que en el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas está ocurriendo. No nos quitan el sueño y no nos interesan los acuerdos que adopten.

Ahora, al parecer, cuando ha fracasado la propuesta polaca, se presenta otra moción, que habrá de discutirse hoy o mañana. La cosa es no dejarnos en paz, es decir, que los componentes del Consejo se creen que así no nos dejarán en paz, porque nosotros disfrutamos de una paz magnífica en medio de tanta catástrofe como atraviesa el mundo. Una paz lograda a fuerza de sacrificios, por la que derramaron su sangre los mejores. Y como es lógico, el esfuerzo no podía ser inútil.

Puedan continuar las deliberaciones sobre el "caso español", y si mañana no se ponen tampoco de acuerdo, venga otra reunión, y surja otra fórmula de compromiso, que así va pasando el tiempo. Hay a quien le interesa que nuestro caso sea un comodín para manejarlo a su antojo. A nosotros nos da lo mismo. Franco tiene trazado su camino, sabe que pisará terreno seguro y que cuenta con el pueblo, con este pueblo sano que presencia indiferente las deliberaciones de la O. N. U., y que aclama cada día con más entusiasmo al que supo salvarlo de la ruina y el caos, que han sido y siguen siendo las aspiraciones máximas de los que hoy exilados, traicionados de nuevo a su Patria con sus intrigas y calumnias, fomentando esta campaña, de la que solamente pueden hacerse eco los enemigos de España.

La obra justa de Auxilio Social

EL CENTRO DE ALIMENTACION INFANTIL, ATIENDE EN SALAMANCA A LA MANUTENCION Y SANIDAD DE MAS DE 1.650 NIÑOS

UNA LABOR ADMIRABLE CASI DESCONOCIDA POR EL PUBLICO

De entre las instituciones de Auxilio Social, que no ha muchos días reseñábamos detalladamente en estas mismas columnas, para resaltar cómo la Obra atiende tantas y tantas necesidades, que bien requiere el máximo apoyo moral y económico de los salmantinos, figura este Centro de Alimentación Infantil de Salamanca, desconocido casi entre el público, pese a ser una de las instituciones de mayor trascendencia de las creadas en nuestra ciudad.

Porque el Centro de Alimentación Infantil es garantía cierta de apoyo eficaz para garantizar la salubridad y manutención de todos aquellos niños menores de tres años pertenecientes a familias económicamente débiles.

SU INSTALACION

En las cercanías de la plaza de los Defensores de Toledo, se halla esta institución, de tan gran trascendencia social. Dispone, para el mejor servicio de sus fines, de cuantos elementos precisa, modernos todos, tanto en sus pequeñas clínicas como en sus departamentos de pesaje y consulta, observación, vacunación, control sanitario y suministro alimenticio, con sus correspondientes almacenes, etc. a más del personal facultativo, especializado y auxiliar pertinente, para que esta función esté plena y satisfactoriamente garantizada a fin de que, cuantos pequeños se acogen a los beneficios de la institución puedan ser atendidos siempre, no sólo en cuanto a la alimentación adecuada y suficiente que precisen, sino en la ayuda a la madre cuando la lactancia es natural, y en el aspecto sanitario, crecimiento, vacunaciones, dentadura, etc.

SU FUNCIONAMIENTO

Comenzó a funcionar este establecimiento en diciembre de 1939, acogiéndose en el mismo a todos los niños de

familias económicamente débiles, tanto de la capital como de la provincia. En este plazo han ingresado más de 3.800 beneficiarios, que son atendidos hasta cumplir los tres años, teniendo en la actualidad ingresados a más de 1.650.

Auxilio Social, por medio de esta institución, realiza una verdadera lucha contra la mortalidad infantil, suministrando al niño todos cuantos alimentos necesita para su buen desarrollo, cuidando sanitariamente del mismo y guiando y conduciendo a la madre para el cuidado del niño, con el consejo preciso y la más fundamental divulgación de los consejos de puercultura.

Los niños son vigilados continuamente por el personal médico de la institución, en consultas de puercultura y pediatría tomando periódicamente su peso y pasando al especialista tan pronto en la salud del niño se presenta una anormalidad, y en este caso también la institución ha de facilitarle los medicamentos y medios necesarios para su curación.

Y no se limita la vigilancia del niño dentro de los locales del Centro, sino que se prosigue en el domicilio del niño, por el servicio de enfermeras visitadoras, encargadas de hacer cumplir a las madres todas cuantas enseñanzas y prescripciones han recibido de la institución.

Poco a poco, a la labor práctica realizada directamente por el personal de la institución se ha añadido también la mejor asimilación por parte de centenares de madres de esos consejos sanitarios, imprescindibles para el mejor desarrollo de la infancia, con lo que a esa lucha contra la mortalidad infantil y a esa atención constante de los pequeños nacidos en humilde cuna, se añade también el arma poderosa contra esa mis-

ma mortalidad de la educación de las madres, que si en un principio —los viejos y callados usos habían hecho presa en el pueblo— ofrecían resistencia a las prácticas más saludables de puercultura, hoy es extensísimo el radio de acción en que se ha impuesto el buen criterio, probablemente merced a esa constante vigilancia y consejo que se presta a través de esta institución.

SUS SERVICIOS PROVINCIALES

A la cifra de 3.800 niños atendidos en estos últimos años en el Centro de Alimentación Infantil de Salamanca, que son actualmente en cuidado 1.650, hay que sumar las cifras respectivas de 740 (desde noviembre de 1942) y de 520 en la actualidad, que son atendidos en el Centro establecido en Peñaranda de Bra-

Continúa en cuarta plana.

El director general acogió con el máximo interés y afecto los datos de la Federación Católica de Maestros Españoles y puso en conocimiento de la Junta que le visitaba que las superiores jerarquías estudiantiles, en el modo de satisfacer estos deseos del Magisterio, a fin de que los maestros puedan dedicarse íntegramente a su labor docente, en breve, hasta el punto de que, mediante la nueva ley les sitúe a la cabeza de los que se dedican a esta misión en las naciones más adelantadas.

La Junta salió plenamente satisfecha de la acogida dispensada por don Romualdo de Toledo. (Logos.)

EMPRESARIO

Te aseguras y aseguras a tus trabajadores contra el riesgo de escasez de energía eléctrica afiliándote a la F. O. D. F. E.

Nuevos caballeros de la Orden de Malta



El Nuncio de Su Santidad, monseñor Cicognani, durante la solemne ceremonia de toma de hábito de uno de los nuevos caballeros, cuyo acto se ha celebrado en la Iglesia del Sacramento. (Foto Vidal).

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

REDACCION Y TALLERES, TELEFONO 1924
CALLE DE RAMOS DEL MANZANO, 36

ADMINISTRACION: TELEFONO 1018
RUA MAYOR, 13. — APARTADO 10

Argentina admitirá emigrantes europeos

Buenos Aires.—El presidente Perón tiene el proyecto de permitir la entrada de europeos en la Argentina, cuya inmigración particularmente procederá de países como los del Norte de Europa, España e Italia. Se informa, que de esta manera la Argentina podría doblar su cifra actual de población. (Efe.)

El ministro de Educación clausuró, en Barcelona, la Feria Nacional del Libro

Ostentó en dicho acto la representación del Jefe del Estado

Discurso del señor Ibáñez Martín en el salón de Ciento, del Ayuntamiento barcelonés

Barcelona.—Esta mañana, en el Ayuntamiento, se ha efectuado la solemne clausura de la Feria Nacional del Libro Español. El ministro de Educación Nacional, que ostentaba la representación del Jefe del Estado, llegó acompañado del subsecretario de Educación Popular y del director general de Enseñanza Universitaria.

En el Salón de Ciento se verificó el acto de clausura. Dió comienzo el acto haciendo uso de la palabra el presidente del Instituto del Libro Español, señor Pemartín.

A continuación habló el ministro de Educación Nacional. Dice que desde el primer momento que España aseguró su elemental derecho de existencia surgió otro derecho sustancial con él: mantener en el mundo la expresión de los valores espirituales.

Se refiere después a la producción del libro español y dice que el actual régimen dedicó desde el primer momento sus mejores esfuerzos a una política bibliográfica total.

El señor Ibáñez Martín pasó después revista a la ingente tarea legislativa llevada a cabo por su departamento en el campo de las actividades culturales y bibliográficas.

Añade que la Junta de In-

tercambio y Adquisición de Libros ha gastado cerca de siete millones de pesetas en la adquisición de 373.630 volúmenes, atendiendo en los servicios a más de medio millón de bibliotecas.

El señor Ibáñez Martín señaló más tarde la importancia de la orden de 5 de marzo último, estimulando a las Diputaciones provinciales para la creación de organizaciones destinadas a sostener bibliotecas en los Ayuntamientos de su demarcación.

El ministro destacó a continuación las bibliotecas públicas y municipales creadas estos últimos años en Madrid, Zaragoza, Cartagena, Murcia, El Ferrol del Caudillo, Vigo Yecia y otros lugares.

Puso también de relieve la ayuda prestada por su departamento a las bibliotecas de archivos eclesiásticos, a las de los Seminarios y Monasterios, e hizo historia de las Exposiciones bibliográficas celebradas a través de su gestión en el Ministerio destacando últimamente las del año 1946 con la de ediciones del «Quijote», la «mabricense» de Sevilla y la reciente del libro misional y de grabados y dibujos de Goya.

El ministro terminó proponiendo una solución para evitar la desventaja en cuanto a precios con el libro extranjero, que estudiará con el ministro de Industria y Comercio. (Logos.)

LA FEDERACION CATOLICA DE MAESTROS VISITA AL DIRECTOR GENERAL DE ENSEÑANZA PRIMARIA

Exponiéndole la situación económica por que atraviesan los maestros nacionales

Madrid.—La Junta Nacional de la Federación Católica de los Maestros Españoles, visitó ayer al director general de Enseñanza Primaria, don Romualdo de Toledo, para hacerle entrega de un escrito, en el que esta entidad expone la difícil situación económica por que atraviesan los maestros nacionales.

El presidente, don Teodoro Romanillos, hizo entrega del documento al señor Toledo, que le manifestó la urgente necesidad de dar solución definitiva a este problema, ya que, a pesar de los aumentos de sueldo concedidos hasta ahora, no ha logrado el Magisterio español la equiparación con los demás funcionarios del Estado en materia de haberes.

El director general acogió con el máximo interés y afecto los datos de la Federación Católica de Maestros Españoles y puso en conocimiento de la Junta que le visitaba que las superiores jerarquías estudiantiles, en el modo de satisfacer estos deseos del Magisterio, a fin de que los maestros puedan dedicarse íntegramente a su labor docente, en breve, hasta el punto de que, mediante la nueva ley les sitúe a la cabeza de los que se dedican a esta misión en las naciones más adelantadas.

La Junta salió plenamente satisfecha de la acogida dispensada por don Romualdo de Toledo. (Logos.)

Lotería Nacional

- PREMIOS MAYORES**
- Primero**
6.917 Ollera, Jaén, San Sebastián, Madrid, Barcelona, Zaragoza, Bilbao.
- Segundo**
19.081 Madrid, Alicante, Vitoria, Barcelona, La Línea, Ceuta, Murcia, Valencia.
- Tercero**
48.145 Bilbao.
- Premiado, con 1.500 pesetas
14.746 19.580 48.941 5.124

Exilados españoles serán trasladados a los dominios y colonias británicas

Se refiere a los que pertenecieron al Ejército inglés de Africa del Norte

Gobierno civil de la Provincia de Salamanca

SECRETARIA GENERAL Circular

Próximo el comienzo de la recolección, se recuerda a todos los señores alcaldes, autoridades y agentes dependientes de este Gobierno civil, el más exacto cumplimiento de la circular número 67, publicada en el «Boletín Oficial de la Provincia» de 7 de mayo próximo pasado, que declara vigente, para el año actual, lo dispuesto en el número 64, de 7 de mayo de 1944, y la del 25 del mismo mes de 1942 encaminadas a la protección de las cosechas, de interés nacional, según lo dispuesto por la superioridad, advirtiéndole, para general conocimiento, que serán sancionadas con todo rigor por mi autoridad cuantas infracciones a dichas disposiciones se me denuncien.

Por Dios, España y su Revolución Nacionalindustrialista.
Salamanca 22 de junio de 1946.—El gobernador civil.

“Francisco de Vitoria no admitiría nunca como justo el temor del león o del oso a la agresión del cordero”

“Ni dejaría de abordar esta cuestión: ¿Cómo han de ser tratadas, después de una guerra entre muchas naciones, aquellas que han sido neutrales?”

Discurso del Cardenal Primado en el acto de clausura del IV Centenario de Francisco de Vitoria

En el solemne acto de clausura del IV Centenario de Fray Francisco de Vitoria, su eminencia el cardenal primado pronunció un importante discurso, en el que dijo, entre otras cosas, lo siguiente: «Vitoria, con su magisterio oral en esta Universidad salmantina, en la cual celebramos hoy el cuarto centenario de su muerte, vino a ser promotor insigne de la restauración escolástica en el siglo XVI, pues restauración necesitaba después que en los siglos decimocuarto y decimoquinto había decaído de la grandeza a que había llegado en el siglo XIII, sobre todo, con Santo Tomás de Aquino. Vitoria no se limitó a exponer sólo la parte especulativa o dogmática de la «Summa Theologica» de Santo Tomás, o sea, sus partes primera y tercera, como por mucho tiempo se ha hecho en tantos centros eclesiásticos, sino también su parte práctica o moral, contenida en la «Prima secundae» y «Secundia secundae»; y abordaba no pocas cuestiones que no tuviesen aplicación en el siglo en que explicaba, sino que el conato de divorcio de Enrique VIII de Inglaterra con Catalina de Aragón le daba pie a su famosa reelección «De Matrimonio» y las conquistas de España en el nuevo continente, con el descubrimiento de América; le inducían a escribir sus dos reelecciones «De Indis», asentando con ellas unas bases sólidas y perpetuas para el Derecho Internacional. Vitoria se nos ofrece como ejemplo perfecto de la actualidad que sobre todo en las doctrinas prácticas y morales ha de tener el magisterio escolástico. Vitoria nos da también el gran ejemplo



de serenidad científica, huyendo de chauvinismos patrióticos y exagerados nacionalismos al formarse el imperio hispánico del siglo XVI, y de independencia de criterio al resolver cuestiones que pudiesen afectar al César que era entonces el gran Carlos V. Los que hacemos profesión de discípulos de Vitoria, no hemos de dejar amordazada nuestra lengua ni por insultos de magísticos plebeyos ni por cadenas férreas o aúeras de Césares, pues tal independencia es la más acrisolada lealtad que puede profesarse. (Grandes aplausos.)

Al celebrarse en 1946 el IV Centenario de la muerte del excelso maestro salmantino, ¡qué viva actualidad tienen sus refulgentes enseñanzas! Si ellas se hubiesen tenido presentes en 1939, no habría habido agresión, ni se hubiera desencadenado la tragedia de la segunda guerra mundial. Si ellas encontraran hoy eco en la reunión de los ministros de las cuatro principales potencias vencedoras, ¡cuánto podrían contribuir a redactar verdaderos tratados de paz en los que se diesen el ósculo, la Justicia y la Paz, única garantía de que esta sea fecunda y duradera! Los que estamos ausentes de estas conferencias, ninguna aportación mejor a la obra de la paz podemos allegar que por el micrófono y las ondas de la radio proclamar ante el mundo, sediento de justicia y de paz los tres cánones o reglas con las cuales concluye Vitoria su segunda reelección «De Indis». (El doctor Plá y Deniel da lectura a los conceptos contenidos en los tres cánones citados.)

IMPONICION DE CONDECORACIONES: «VITORES DE BRONCE»

En la mañana de ayer y en uno de los salones de la Jefatura Provincial del Movimiento, y con asistencia del jefe nacional del SEU y secretario, señores Valcárcel y Bescansa, y otras jerarquías provinciales, tuvo lugar el sencillo acto de imponer los Vitores de Bronce que les fueron recientemente otorgados a varios universitarios salmantinos, como recompensa a su labor al frente de distintos servicios y secciones del Sindicato Español Universitario y del Movimiento.

El jefe nacional, señor Valcárcel, impuso personalmente los Vitores a José Luis Taboada, Jesús Rubio, Samuel Marfín Retortillo, Joaquín Suárez, Ángel de Alba y Osuna y José Ruiz Delgado.

También le fué impuesto el emblema de fundador del SEU, al actual jefe de Sanidad del Frente de Juventudes, José María Rodríguez Estévez. Con tal motivo, el señor Valcárcel pronunció unas palabras.

Se reúne la Asamblea Constituyente italiana

DE GASPERI ADVIERTE QUE UNA PAZ RINCOROSA DAÑARA LA CIVILIZACION Y LA VIDA INTERNACIONAL

Roma.—En la primera sesión constituyente que se celebra en Italia, desde 1848, Vittorio Orlando de Gasperi ha advertido, refiriéndose a la Conferencia de París, que una paz rencorosa e injusta causará daños a la vitalidad y democracia de Italia, con perjuicio para la vida internacional y para la civilización misma. Si tal cosa sucede —ha continuado diciendo— ello echará una mancha indeleble sobre quienes no ayudaron a luchar por la causa que, según ahora afirman, no es la nuestra. Pero no sucumbiremos en el abismo de tan injusto tratado, porque Italia tiene una misión que le

ha sido asignada por la historia. Esperamos la hora de nuestro desquite —ha seguido diciendo—, no bajo la forma de conflicto armado que condenamos en nombre de la civilización, sino rehaciendo nuestro prestigio y rango, que se pretende destruir. (Efe.)

Presidente de la Asamblea

Roma.—El socialista moderado, Giuseppe Saracat, exembajador de Italia en París, ha sido elegido presidente de la Asamblea Constituyente italiana por 401 votos de un total de 468. (Efe.)

La Ciudad

En tal día como hoy Sombrillas, abanicos y bastones

26 DE JUNIO DE 1896

Un curioso incidente periodístico se nos ofrece hoy como gracioso comentario...

Por lo demás, las noticias eran vulgarísimas. Sesión en el Senado. Sesión en el Congreso...

DIOS AÑOS DESPUÉS...

Aparece un anuncio en nuestro periódico, que en gruesos caracteres y tres solas palabras, describía mejor que nada, cuál era la característica de la época...

COMISARIA GENERAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES

PUESTOS REGULADORES DE PESCADOS

Para el día de hoy, se efectuará la venta en los puestos reguladores...

DE FRUTAS Y VERDURAS

En el día de hoy se efectuará la venta en los puestos reguladores...

DE FRUTAS Y VERDURAS

Judías verdes, a 3,90. Cerezas, a 3,20. Cereza colorada, pequeña, a 2,50...

AVISO

Se pone en conocimiento de los industriales detallistas de la ciudad...

AVISO

Los industriales detallistas de esta capital retirarán las patatas que les ha correspondido...

Del 11 al 13, en el almacén de don Antonio Pérez Canelas. Del 13 al 14, en el almacén de la Hortelana Salmerón...

Cupón pro ciegos

Número premiado con 25 pesetas en el Cupón pro ciegos, correspondiente al sorteo celebrado ayer, 25 de junio...



ASOCIACION DE LAS JOVENES DE ACCION CATOLICA

En el día de ayer dieron comienzo los actos organizados para clausurar el curso actual...

Esta tarde, con el mismo fin, se celebrará una conferencia a las ocho y media, en el Secreariado Diocesano...

Los actos de ayer dieron comienzo los actos organizados para clausurar el curso actual...

Espectáculos

CARTELERIA PARA HOY CINEMA SALAMANCA—A las 8,15 y a las 11, 'ES MI HOMBRE'...

PLAZA DE TOROS DE ZAMORA Grandiosa corrida de toros que se celebrará el día 27 FESTIVIDAD DE SAN PEDRO...

DON ALVARO DOMECA FELIX RODRIGUEZ II 'CAÑITAS' PEPIN MARTIN VAZQUEZ

REGISTRO CIVIL

Durante las últimas veinticuatro horas se han hecho en este Registro civil las siguientes inscripciones:

Don Domingo Borrego López de veintidós años; Juan Antonio Gómez Hernández, de setenta y dos; Antonia Azucena Sáez García de cinco meses; Cayetano Aranda Gómez de ochenta y dos años.

Oposiciones restringidas a escuelas en localidades de 10.000 y más habitantes

MAESTRAS Relación de las señoras opositoras que han obtenido plaza, con expresión de la puntuación correspondiente:

1. Doña Isabel Rodríguez Verástegui, 12,00. 2. Doña Julia Molina Gastaca, 11,60. 3. Doña M.ª Pilar Mediavilla Peñán, 10,82. 4. Doña Esmeralda Vaqueró de Sena, 10,80. 5. Doña María Espina Casas, 10,68.

No debes ignorar que estás exento del pago de toda cuota para poder percibir el Subsidio Familiar.

De Ciudad Rodrigo

EN AUXILIO SOCIAL SE EFECTUA NUEVO REPARTO DE ROPAS

El pasado sábado, y siguiendo la trayectoria cristiana y caritativa que viene realizando la Humanitaria Obra de Auxilio Social, se procedió en los comedores de esta Delegación a un abundante reparto de ropas...

CINEMA SALAMANCA Hoy

ES MI HOMBRE GRAN DIA POPULAR ULTIMO DIA de

Este año, la nueva Junta Directiva de la Sociedad Humanitaria del Cuerpo de Bomberos voluntarios de esta ciudad ha festejado con mayor esplendor y solemnidad la fiesta anual que celebra el día de San Juan.

PROVINCIA

Se establecieron puestos de refrescos, bebidas, churrerías, helados y confiterías, con gran cantidad de mesas...

Terminada la misa, se trasladaron al Parque, donde el presidente, don Arturo Orive, pronunció un elocuente discurso...

Este año, la nueva Junta Directiva de la Sociedad Humanitaria del Cuerpo de Bomberos voluntarios de esta ciudad ha festejado con mayor esplendor y solemnidad la fiesta anual que celebra el día de San Juan.

MAÑANA, EL SARGENTO INMORTAL en CINEMA SALAMANCA - El mejor estreno de todas las épocas

época: 'Sombrillas, abanicos, bastones'

Las tres palabras, resaltando en la última página de EL ADELANTO, nos dicen cómo era el aspecto de las cosas gentes hace cuarenta años...

M. Ferrer CIRUGIA GENERAL Plaza del Mercado Nuevo, 4 Teléfono 2253

B. Merino de la Monja MEDICO PUERICULTOR Enfermedades de la Infancia Consultas a las 12 y a las 5

ARSENIATO DE PLOMO DETANO GESAROL INSECTICIDAS AGRICOLAS DROGUERIA Recio

Hotel, Restaurant, Café PASAJE So sirven bodas y banquetes Proprietario: GREGORIO BARRAGAN

Bobadilla Jerez 103 EXCELSIOR pruebe y compare

DILIGENCIA PROVINCIAL DE SINDICATOS

AVISO IMPORTANTE A LOS EMPRESARIOS Y OBREROS AGRICOLAS

Ante la proximidad de la campaña de recolección de cereales, los servicios de Encuadramiento y Colocación estiman oportuno dar las instrucciones necesarias para empresarios agrícolas y segadores...

M. Ferrer CIRUGIA GENERAL Plaza del Mercado Nuevo, 4 Teléfono 2253

B. Merino de la Monja MEDICO PUERICULTOR Enfermedades de la Infancia Consultas a las 12 y a las 5

ARSENIATO DE PLOMO DETANO GESAROL INSECTICIDAS AGRICOLAS DROGUERIA Recio

Hotel, Restaurant, Café PASAJE So sirven bodas y banquetes Proprietario: GREGORIO BARRAGAN

Bobadilla Jerez 103 EXCELSIOR pruebe y compare

Hospital de la Santísima Trinidad

Mañana, 27 (Dios mediante), celebrará la Asociación de la Visita Domiciliaria de la Virgen Milagrosa su función mensual...

EL COMENTARIO DE SALAMANCA El éxito arrollador y triunfal del Circo Americano en ruta por Europa

HOY - ¡HOY! - dos funciones, con toda la COMPANIA

A las ocho y once noche ¡El programa de las ovaciones! ¡SOLO CINCO DIAS!

VIDA RELIGIOSA

PARROQUIA DE LA PURISIMA

El próximo día 27, festividad de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro, habrá misa de comunión para los archicofrades y devotos...

IGLESIA DE SAN FRANCISCO

Jueves Eucarísticos Mañana, jueves, misa de comunión conmemorativa, a las ocho de la mañana...

Reflexión

La Sagrada Eucaristía se llama Mesa del Señor, convite sagrado y divino banquete...

Junta Provincial de Carburantes Líquidos

El régimen a seguir para las entregas de cupos de carburantes durante el próximo mes de julio será el siguiente:

Martes, 2.—Clase E y H, médicos de la capital y provincia y ómnibus. Miércoles, 3.—Clase G, camionetas gasolina y gas-oil hasta 20 HP...

Junta local de Fomento Pecuario de Peñaranda de Bracamonte

El día 29 de junio y hora de las once de su mañana, tendrá lugar, en el Ayuntamiento de esta ciudad, la subasta para adjudicación del arrendamiento del espigadero de este término municipal...

Junta local de Fomento Pecuario de Arabayona

El día 28 de los corrientes, a las doce, y ante esta Junta local, se procederá a subastar el espigadero de este término municipal...

Junta local de Fomento Pecuario de Fuentesauco (ZAMORA)

El día 30 del corriente mes y hora de las tres, tendrá lugar, en la Secretaría de esta Junta, tercera subasta de pastos, rastrojera y hoja de viña, para ganado lanar...

INSECTICIDAS DESINFECTANTES LIMPIA METALES DROGUERIA Recio

Peregrinación suspendida

La 'Colonia Bejarana de Salamanca' se ha visto obligada a suspender la peregrinación anunciada para el día 30 de actual al Santuario del Castañar...

Junta local de Fomento Pecuario de Pino de Tormes

Para el día 28 y su hora de las doce, en la Casa de Ayuntamiento, tendrá lugar segunda subasta, con el 10 % de descuento...

Junta local de Fomento Pecuario de Arabayona

El día 28 de los corrientes, a las doce, y ante esta Junta local, se procederá a subastar el espigadero de este término municipal...

ENRIQUE MORO PERAQUI

MEDICO DENTISTA por oposición de la Beneficencia provincial Zamora, 3, 1.º Teléfono 2416 C. S. n.º 88

Junta Local de Fomento Pecuario de Fuentesauco (ZAMORA)

El día 30 del corriente mes y hora de las tres, tendrá lugar, en la Secretaría de esta Junta, tercera subasta de pastos, rastrojera y hoja de viña, para ganado lanar...

EGIDO ANDUJAR MEDICINA GENERAL PIEL - SIFILIS - VENEREO

Información municipal

Negociado de reemplazos Los soldados licenciados por continuación se expresan, se presentarán, en la máxima urgencia...

Junta local de Fomento Pecuario de Arabayona

El día 28 de los corrientes, a las doce, y ante esta Junta local, se procederá a subastar el espigadero de este término municipal...

Junta local de Fomento Pecuario de Arabayona

El día 28 de los corrientes, a las doce, y ante esta Junta local, se procederá a subastar el espigadero de este término municipal...

ENRIQUE MORO PERAQUI

MEDICO DENTISTA por oposición de la Beneficencia provincial Zamora, 3, 1.º Teléfono 2416 C. S. n.º 88

Junta Local de Fomento Pecuario de Fuentesauco (ZAMORA)

El día 30 del corriente mes y hora de las tres, tendrá lugar, en la Secretaría de esta Junta, tercera subasta de pastos, rastrojera y hoja de viña, para ganado lanar...

EGIDO ANDUJAR MEDICINA GENERAL PIEL - SIFILIS - VENEREO

Junta local de Fomento Pecuario de San Cristóbal de la Cuesta

A las dieciséis horas del día 28 del corriente, tendrá lugar en este Ayuntamiento, la subasta de espigadero de este término municipal...

Junta local de Fomento Pecuario de Arabayona

El día 28 de los corrientes, a las doce, y ante esta Junta local, se procederá a subastar el espigadero de este término municipal...

Junta local de Fomento Pecuario de Arabayona

El día 28 de los corrientes, a las doce, y ante esta Junta local, se procederá a subastar el espigadero de este término municipal...

ENRIQUE MORO PERAQUI

MEDICO DENTISTA por oposición de la Beneficencia provincial Zamora, 3, 1.º Teléfono 2416 C. S. n.º 88

Junta Local de Fomento Pecuario de Fuentesauco (ZAMORA)

El día 30 del corriente mes y hora de las tres, tendrá lugar, en la Secretaría de esta Junta, tercera subasta de pastos, rastrojera y hoja de viña, para ganado lanar...

EGIDO ANDUJAR MEDICINA GENERAL PIEL - SIFILIS - VENEREO

Junta local de Fomento Pecuario de San Cristóbal de la Cuesta

A las dieciséis horas del día 28 del corriente, tendrá lugar en este Ayuntamiento, la subasta de espigadero de este término municipal...

Junta local de Fomento Pecuario de Arabayona

El día 28 de los corrientes, a las doce, y ante esta Junta local, se procederá a subastar el espigadero de este término municipal...

Junta local de Fomento Pecuario de Arabayona

El día 28 de los corrientes, a las doce, y ante esta Junta local, se procederá a subastar el espigadero de este término municipal...

ENRIQUE MORO PERAQUI

MEDICO DENTISTA por oposición de la Beneficencia provincial Zamora, 3, 1.º Teléfono 2416 C. S. n.º 88

Junta Local de Fomento Pecuario de Fuentesauco (ZAMORA)

El día 30 del corriente mes y hora de las tres, tendrá lugar, en la Secretaría de esta Junta, tercera subasta de pastos, rastrojera y hoja de viña, para ganado lanar...

EGIDO ANDUJAR MEDICINA GENERAL PIEL - SIFILIS - VENEREO

DEPORTES

LA CRISIS DE LA U. D. SALAMANCA

Esta noche, a las nueve y treinta, (Asamblea. — Tendrá lugar en la Cámara de Comercio)

Ayer mañana, los señores Iglesias y Guardio visitaron a don José María Villuela, procurador en Cortes y presidente de la Cámara de Comercio al que expusieron sus proyectos en orden a la solución de la crisis de Directiva en nuestro primer Club, solicitando la cesión del local que ocupa la Cámara de Comercio para la celebración de la Asamblea de socios de la Unión y aficionados en general. El señor Villuela, con toda gentileza accedió en el acto a lo solicitado.

Después pidieron el oportuno permiso para la reunión, y sabemos que, tanto por parte de nuestro dignísimo señor gobernador civil como del alto personal del Gobierno, pese a lo perentorio del plazo, encontraron tal cantidad de facilidades, que en firme se puede anunciar para esta noche, a las nueve y treinta, en el lugar indicado, este trascendental acto, del que puede salir salvado el fútbol local. Corresponden a todos con nuestra asistencia con nuestra máxima corrección y compostura, a la confianza que en estos momentos se concede a la acción deportiva salmantina.

ANTESALA de los ASES

C. D. VENECIA VENCE AL ROLLO

El pasado domingo, día 23, se jugó este interesante encuentro con motivo de la fiesta del simpático barrio de la Prosperidad, venciendo los muchachos de la Prosepe por 3-1. El primer tiempo terminó con 2-1, marcados por Rafa, del Venecia, y Chosqui, del Rollo. En el segundo tiempo a los veinte minutos de juego, Fori, en un córner muy bien

SEÑORA, SEÑORITA! SU PELICULA, SOBERBIA

sacado por Sebas, de un magnífico cabezazo marcó el tercer tanto por los vencedores. Al terminar el partido, al Venecia le fué otorgado un valioso regalo. Los vencedores alinearon: Jero; Carlos, Mariano; Pepe Merchán, Andrés; Rafa, Crespo, Fori, Jesús y Sebas.

Junta local agrícola de Dajinos de Salamanca

El día 23 del actual, a las doce de la mañana, en la Casa Consistorial, tendrá lugar el arrendamiento del espigadero del término de este pueblo, para 600 cabezas lanaras, bajo el pliego de condiciones que se halla de manifiesto en la Junta provincial y en esta local. El importe de la inserción de este anuncio será de cuenta del adjudicatario. — El presidente, Abraham García.

Fermoselle

El día 2 de julio, a las doce, se celebrará subasta, en la Casa Consistorial, para contratar dos corridas de doce novillos-toros, que se lidiarán en esta villa el 26 y 27 de agosto próximo, bajo el tipo de 22.000 pesetas, conforme al pliego de condiciones que se halla de manifiesto en la misma.

Fermoselle, 23 de junio de 1946. — El alcalde, D. Temprano.

HOTEL Universal RUA. Núm. 13 Teléf. 2006
Aguá corriente y teléfono en las habitaciones. — Cocina española. — Espacioso comedor. — Se sirven bodas. — Consulten precios

TEATRO LOPE DE RUEDA El Viernes, grandioso DEBUT, poniendo en escena MORENA CLARA

REMO

El descenso del Tormes, Alba-Salamanca

NUEVOS DETALLES

Continúan con toda intensidad los preparativos por parte del Club Fluvial para la organización, a cargo de su Sección de Remo, de la gran prueba I Descenso del Tormes, con el recorrido Alba-Salamanca.

Ayer se determinó la salida que será del puente de Alba de Tormes. La llegada se piensa que sea alrededor de una hora propicia para la asistencia del mayor número de espectadores a ese magnífico balcón sobre el Tormes que constituyen la carretera de Madrid y el Puente Nuevo, que permitirá presenciar, en un gran trozo del río los últimos momentos de la regata.

Anoche las inscripciones, y continúa abierto el plazo en Librería Núñez (Rúa, 13), eran las siguientes:

«Piragua», Rafaelols; tripulantes, Manuel Escudero y Roberto Condón.

«Canadá», Mariano Núñez Varadé y José L. González. «Castor y Pollux», Juan Brufau y Esteban Madruga. «Mestor», Núñez (J.) y Núñez (G.)

«X», Mario Vicente y Martín Hernández. «Kaya», Segundo Sánchez Moro y Angel Sánchez.

Los premios con que está dotada la regata han sido expuestos en la Joyería Cordón de la Plaza Mayor.

Seguiremos informando, en días sucesivos acerca de esta interesante prueba.

Fútbol en Barco de Avila

BARCO VENCE A PIEDRAHITA POR 2-1

El día del Corpus tuvo lugar un interesante partido de fútbol entre los equipos Imperial Barco y Piedrahita F. C., los cuales se disputaban una ar-

SEÑORA, SEÑORITA! SU PELICULA, SOBERBIA

tística copa, y cuyo encuentro se había rodeado de una bien distribuida propaganda, motivo por lo cual a la hora del comienzo habiase congregado una numerosa muchedumbre en el campo de las Eras, entre la que abundaba bastante elemento de la villa hermana. Actuó de árbitro el conocido deportista don José María Moreno.

Los equipos lucharon con denodado entusiasmo aunque mengaron la técnica, pero lo suficientemente bien para que el público quedara satisfecho. El primer tiempo terminó con el empate a un tanto y por la clase de juego desarrollado, todo hacía presumir que el resultado se decidiría por escasa diferencia.

Efectivamente, el partido terminó con la victoria del Imperial Barco por dos tantos a uno.

En el segundo tiempo dominó el Barco, desarrollándose el juego a las puertas mismas de la portería adversaria.

Lindas señoritas de la localidad entregaron el trofeo al equipo vencedor. Los equipos se alinearon en la siguiente forma: I. Barco.—García; Madrugal, González; Hernández, Soría, Rodríguez; Ezequiel, Charro, Arturo Gamonal y Chuchi. Piedrahita F. C.—Tini; Peco, Cario; Azevedo; Julio, Peque; Josechi, Morales, Barbas, Labrador y Minuto.

RESFLO

Les usted EL ADELANTO

PERFUMES COLONIAS LACAS, ESMALTES, GRANEL PERFUMERIA Precio

Visto el entusiasmo que ha despertado la prueba deportiva de canotaje «I Descenso del Tormes», Alba-Salamanca, hemos creído de interés ofrecer a nuestros lectores el vaticinio sobre el tiempo que invertirá en el recorrido (38 kilómetros, aproximadamente) la primera canoa.

Premiaremos al concursante que más se aproxime CON VEINTICINCO PESETAS, y en caso de acertar más de uno se procederá al sorteo.

Los boletines se enviarán a nuestra Redacción, Ramos del Manzano, 36, haciendo constar en el sobre: «I Descenso del Tormes».

Concurso deportivo de El Adelanto

I Descenso del Tormes Alba-Salamanca

La primera canoa invertirá el tiempo de: horas minutos segundos

Remitente Domicilio Población

TRAJES DE BAÑO ALMACEN No Soy

Ciclismo DE LA III VUELTA A SALAMANCA

LA ETAPA DE MONTAÑA LA PATROCINARA «EL ADELANTO»

Con tiempo suficiente, como ya dijimos el otro día, se ha empezado a trabajar por parte del Club Ciclista Salmantino, en la organización de la III Vuelta a Salamanca, que se celebrará en el mes de septiembre, como número de la parte deportiva del programa ferias.

Hoy podemos anticipar a nuestros lectores, que la etapa «Cima» I, de la Montaña Ciudad Rodrigo - Siqueros - Béjar, será patrocinada por EL ADELANTO que a este fin otorgará los siguientes premios:

- 1.º 300 pesetas. 2.º 200 idem. 3.º 100 idem. 4.º 75 idem. 5.º 50 idem.

LA CARRERA INFANTIL DEL DIA 29

Desde, esta noche, a las nueve y treinta y en el Bar Español, queda abierta la inscripción. El recorrido será: salida de la Plaza de España, Avenida de Mirat, Torres Villarroel, carretera de Valladolid, Calzada de Toro, Federico Anaya y una vuelta a la carretera de circunvalación, para hacer la llegada en la Plaza de España.

Los derechos de inscripción serán: socios del club, gratis; no socios, una peseta. Por el dorsal, tres pesetas, reembolsables.

LA DE NEOFITOS DEL DIA 30

Dos vueltas al clásico y espectacular circuito Salamanca - Castellanos de Moriscos, San Cristóbal de la Cuesta - Los Villares de la Reina-Salamanca.

Dos pesetas la inscripción, desde hoy, a las mismas horas y lugar que la carrera anterior, sin que los socios tengan que abonar nada. El dorsal, tres pesetas, también reembolsables.

LA CARRERA PARA SEÑORITAS

Está sin determinar la fecha ni el recorrido, que dependerá del número de inscripciones, cuyo plazo queda abierto también en el día de hoy.

El día 30, a las doce de la mañana, se celebrará, en el salón de actos del excelentísimo Ayuntamiento, con arreglo al pliego de condiciones que se halla de manifiesto en las Juntas local y provincial, la subasta del espigadero de los polígonos de Alba, para 2.200 ovejas; de Palomares de Alba, para 500 ovejas; y de Amatos de Alba, para 666 ovejas y 10 cerdos. En caso de segunda subasta, se verificará el día 2 de julio, en el lugar y hora señalada. El importe de los anuncios será de cuenta de los adjudicatarios.

Alba de Tormes, 24 de junio de 1946. El alcalde presidente, Antonio Rodríguez.

PERFUMES COLONIAS LACAS, ESMALTES, GRANEL PERFUMERIA Precio

Junta local de Fomento Pecuario de Alba de Tormes

El día 30, a las doce de la mañana, se celebrará, en el salón de actos del excelentísimo Ayuntamiento, con arreglo al pliego de condiciones que se halla de manifiesto en las Juntas local y provincial, la subasta del espigadero de los polígonos de Alba, para 2.200 ovejas; de Palomares de Alba, para 500 ovejas; y de Amatos de Alba, para 666 ovejas y 10 cerdos. En caso de segunda subasta, se verificará el día 2 de julio, en el lugar y hora señalada. El importe de los anuncios será de cuenta de los adjudicatarios.

EL CIRCO AMERICANO, EN SALAMANCA

UNA GRAN ORGANIZACION Y UNA MAGNIFICA COMPANIA

Entre el desfile constante de proezas en la «escala de la muerte» y en cuya labor, se une la emoción del peligro y la belleza de la presentación. Después se va pasando a esa alegría y admiración de los caballitos enanos de Mr. Rambeau, del simpático burrito sabio, del diminuto caballo oriental «Ali-Babá», para culminar en «Stela», el mago del ilusionismo, el hombre de los cien misterios, que tantas y tantas veces hemos aplaudido en los escenarios, perteneciente a aquella familia prestigiosa de los Stela.

Y se completa el programa, interesante y variado, con la alegría de los simpáticos «Siáticos» y Oliver, los aplaudidos «tozudos» Luis y Colilla, mientras resucitan las notas de la notabilísima orquesta «Los seis Texas Monteblanco», una agrupación poco corriente en este género de espectáculos, presidida por acertadísima selección de obras, interpretadas con el mayor esmero, y cuya actuación fué objeto de elogios.

El éxito fué completo y los aplausos resonaron entusiastas y unánimes al final de cada número.

Sea bien venido el Circo Americano a nuestra ciudad y que los triunfos acompañen a todos.

Señora, señorita! ¿Cómo juzgará usted a Stricklen, en SOBERBIA?

TELECOMUNICACION

ESTACION DE SALAMANCA

Telegramas detenidos por no encontrar a sus destinatarios: Juan Romero Carrera, Pizarro, 43 primero, Izquierda (ausente). María Ballesteros, Rúa, 52.

Junta local de Fomento Pecuario de Pedraza de Alba

El día 30 de los actuales se subastará el espigadero de este término municipal para 720 cabezas de ganado lanar.

El pliego de condiciones, en la Local y Provincial. — El presidente, Don Luis Romo Fernández, presidente de la Junta de Fomento Pecuario de Arcediano.

Hago saber: Que el día 23 de los actuales y hora de los doce del mismo, tendrá lugar, en la Sala del Ayuntamiento de este pueblo, la subasta del espigadero para 1.370 cabezas de ganado lanar, conforme al pliego de condiciones que se halla de manifiesto en la provincia y en esta local, con el 20 por 100 de rebaja en cada una cabeza. El importe de los anuncios será de cuenta del rematante.

Arcediano, a 24 de junio de 1946. — El presidente, Luis Romo.

Junta local de Fomento Pecuario de Armenteros de Macotera

El día 28 de junio, a las doce horas, se celebrará una subasta de los aprovechamientos de rastrojera de este término municipal, para 3.300 cabezas de ganado lanar, con arreglo al pliego de condiciones, que se halla de manifiesto en esta Junta y en la Provincial. — El presidente, M. Izquierdo.

Junta local de Fomento Pecuario de Peñarandilla

El día 28, a las doce horas, tendrá lugar la subasta de espigadero y otonada de este término municipal, para 1.300 cabezas de ganado lanar, conforme al pliego de condiciones, que se halla de manifiesto en esta Junta y en la Provincial. — El presidente, Desiderio Sánchez.

Excmo. Ayuntamiento de Salamanca

Concurso para cobranza del impuesto sobre ocupación de sillas en los paseos públicos

Acordado por la Comisión Permanente de este excelentísimo Ayuntamiento, en la sesión celebrada el 21 del actual, arrendar, mediante concurso, la recaudación del impuesto establecido sobre ocupación de sillas en plazas y paseos públicos de esta ciudad, se anuncia por medio del presente a fin de que las personas a quienes pueda interesar presenten sus proposiciones hasta la hora de las doce del día 2 del próximo mes de julio, hora en que se celebrará el mencionado concurso, con arreglo al pliego de condiciones obrante en el Negociado de Hacienda de la Secretaría municipal donde puede examinarse por los interesados.

Salamanca, 24 de junio de 1946. — El alcalde, G. Peñuela.

CEPILOS DENTIFICOS ANTISEPTICOS BUCALES PERFUMERIA Precio

MIGUEL BECERRO

MATRIZ Y PARTOS Haras de consulta de ONCE a DOS Concejo, 9, 2.ª, Izqda. — Teléfono 1285

HERNISAN - (Estudio Ortopédico) Balmes, 104, Barcelona

Festividad de la Patrona del Cuerpo de Sanidad Militar

Como en años anteriores, el Cuerpo de Sanidad Militar, celebrará la festividad de su Patrona, Nuestra Señora del Perpetuo Socorro el próximo día 27 y con tal motivo, se dará a las once horas, en la capilla del Hospital de la Santísima Trinidad, una misa solemne, y el día 28, a las 10,30 horas otra, rezada, por los caídos del Cuerpo.

A estos actos, que sin duda presentarán, dentro de la sencillez, el mayor atractivo, concurrirán las autoridades militares y civiles de la Plaza y representaciones de todos los Cuerpos y Servicios, y están invitados también, a los mismos, muy especialmente, los médicos y personas civiles que participaron directamente en las misiones de Sanidad Militar durante la Campaña, continuando el espíritu de camaradería que las unió en los momentos difíciles, en los cuales, todos, sirviendo a la Patria, hicieron gala de las virtudes que distinguen a la clase médica, tan felizmente secundados por las enfermeras y subalternos.

Por todo, es de esperar, que dentro del marco del espléndido recinto del Hospital, tenga lugar una fiesta magnífica Salamanca, 24 de junio de 1946. — El jefe de Sanidad Militar, Manuel Boyero García.

Junta local de Fomento Pecuario de Paradinas de San Juan

Tercera subasta del espigadero de este término, para 5.000 cabezas, el día 28, a las doce horas.

El pliego de condiciones se halla en la Local y Provincial. El presidente, José Domínguez.

Excmo. Ayuntamiento de Salamanca

AVISO A LOS CONTRIBUYENTES

Próximo a finalizar el mes de junio, con el que termina el período voluntario de recaudación de los recibos correspondientes al actual mes y trimestre, se recuerda a los contribuyentes que, para hacer efectivos tales recibos, estarán los recaudadores en la Casa Consistorial, piso principal, durante los días 25 al 28, de cinco a siete de la tarde.

Junta local de Fomento Pecuario de Palencia de Negrilla

El día 28 del actual, a las doce horas, tendrá lugar subasta del espigadero de este término, para 1.400 cabezas lanaras, con 50 por 100 de rebaja; el pliego de condiciones en esta local y provincial.

El anuncio de cuenta del rematante. — El presidente, Claudio Villanueva.

Junta local de Fomento Pecuario de Parada de Robioles

Se anuncia para segunda subasta, con el veinte por ciento de rebaja, el espigadero y pampañera, para dos mil cabezas lanaras (no churras), para el primero de julio. Pliego de condiciones, en la Junta Provincial y en la Local. — El presidente, FRANCISCO CLAVERO.

Junta local de Fomento Pecuario de Castellanos de Villiquera

Se fija la segunda subasta, para 1.450 ovejas, merinas o churras, el día 27 del actual, a las trece horas, haciendo la rebaja correspondiente según la Ley. De no cubrirse, se celebrará tercera subasta el mismo día, a las catorce horas, con nuevo tipo de rebaja.

El importe de los anuncios es de cuenta del adjudicatario. — El presidente, ROMAN AVILA.

SE ARRIENDAN PASTOS

en la dehesa de Guedeja, término de Gajates (Salamanca), para 900 ovejas aproximadamente, desde San Pedro a San Miguel. Para tratar, con don Ricardo Hernández, en Santiago de la Puebla. (3)

Compro Joyas

Brillantes de mucho y poco valor, objetos oro, plata, platino. Pago más que nadie

SR. SANCHEZ

Hotel Universal. Teléf. 2006 (3)

Molinos, Fábricas de harinas

Grandes existencias de accesorios para estas industrias. PIEDRAS para Molinos, «froncosas» artillos y del para, SUMINISTROS INDUSTRIALES «MAY». — Avenida del General Franco, 8, Valladolid

EL ESTOMAGO CAIDO

resta vitalidad y energías, que pueden recuperarse con el ELEVADOR ABDOMINAL HERNISAN, pequeño y blando cinturón, que se lleva sin notar. (Patentes de Invención 163.373 y 164.914). Consulte al médico. (Censura C. S. 6.363).

El mercado de ajos de San Juan

Este año, a causa de venir retrasada la cosecha, no ha podido celebrarse el tradicional mercado de ajos que se viene verificando en esta fecha todos los años.

Ha sido muy escasa la cantidad de esta mercancía que se ha vendido en el mercado, si bien se cree que en fecha posterior podrá realizarse dicho mercado, del cual daremos cuenta a nuestros lectores.

Julio Pérez Martín MEDICO MATRIZ Y PARTOS Consulta a las doce San Justo, 22. — Teléf. 1303. C. S. n.º 26

Noticias

Han sido curados en la Casa de Scorro, en el día de ayer, los heridos siguientes:

Rogelio Hernández, de contusiones y erosiones en la región frontal y luxación en el codo derecho, con probable fractura de caña de humero; Marcelino Sánchez Bergantín, de fractura de cabeza del metacarpo, y Alicia García López, de erosiones en la mano derecha.

Junta local de Fomento Pecuario de Paradinas de San Juan

Tercera subasta del espigadero de este término, para 5.000 cabezas, el día 28, a las doce horas.

El pliego de condiciones se halla en la Local y Provincial. El presidente, José Domínguez.

Excmo. Ayuntamiento de Salamanca

AVISO A LOS CONTRIBUYENTES

Próximo a finalizar el mes de junio, con el que termina el período voluntario de recaudación de los recibos correspondientes al actual mes y trimestre, se recuerda a los contribuyentes que, para hacer efectivos tales recibos, estarán los recaudadores en la Casa Consistorial, piso principal, durante los días 25 al 28, de cinco a siete de la tarde.

Tramcurrido dicho plazo, serán devueltos los recibos no satisfechos y entregados a la Agencia Ejecutiva para su exacción por la vía de apremio con el recargo correspondiente.

Lo que se hace público para general conocimiento y en evitación de los perjuicios consiguientes.

Salamanca, 19 de junio de 1946. — El alcalde, G. Peñuela.

ARROYO

CALLISTA Nuevo sistema electrónico. Próxima inauguración. Gabinete, AVENIDA DE MIRAT, 2. TELEFONO 1806 Domicilio (previo aviso) (C. S. 133)

SE ARRIENDAN PASTOS

en la dehesa de Guedeja, término de Gajates (Salamanca), para 900 ovejas aproximadamente, desde San Pedro a San Miguel. Para tratar, con don Ricardo Hernández, en Santiago de la Puebla. (3)

Compro Joyas

Brillantes de mucho y poco valor, objetos oro, plata, platino. Pago más que nadie

SR. SANCHEZ

Hotel Universal. Teléf. 2006 (3)

Molinos, Fábricas de harinas

Grandes existencias de accesorios para estas industrias. PIEDRAS para Molinos, «froncosas» artillos y del para, SUMINISTROS INDUSTRIALES «MAY». — Avenida del General Franco, 8, Valladolid

EL ESTOMAGO CAIDO

resta vitalidad y energías, que pueden recuperarse con el ELEVADOR ABDOMINAL HERNISAN, pequeño y blando cinturón, que se lleva sin notar. (Patentes de Invención 163.373 y 164.914). Consulte al médico. (Censura C. S. 6.363).

Sin duda alguna de todos los peligros que amenazan a la civilización occidental, el comunismo constituye el más importante.

Se engañan los que creen que el comunismo es una ideología, un sistema económico, una ambición imperial o una nueva religión que se abre camino. Si tal fuera, habría que oponerle otra ideología, otra ambición imperial, etc.

Pero el comunismo es, ante todo y sobre todo, como antes lo fué la revolución francesa: una actitud vital.

Los hombres mediocres se espantan de lo que en la superficie del comunismo flota, como se espantan los reaccionarios franceses de la guillotina y de la persecución. Pero aquel que acostumbra a contemplar la vida más profundamente, es decir, en sus raíces, sabe que el comunismo es una fuerza, cuyos orígenes vitales son mucho más honrosos.

La vida, en todos los tiempos, viene determinada por estas dos dimensiones: las necesidades biológicas y el amor. Las necesidades son parecidas a través de todas las edades de la historia. Unicamente lo que cambia es el objeto amoroso o anhelante de los hombres.

El comunismo no ama a Dios ni a la justicia ni al hombre, ni siquiera a la humanidad. El comunismo se ama a sí mismo, pues ha colocado su finalidad en la propia vida. Es decir que el objeto exclusivo de su amor es su propia existencia.

por Juan García Revillo

Nosotros, los occidentales, aún conservamos una escala de valores. Y no nos es lo mismo amar la vida de tal o cual manera, sino que tiene que ser de una manera determinada. Es decir, aquella vida que se encuadra dentro de la moral de la religión, de la patria, del concepto de orden y de la finalidad trascendente.

Pero el comunismo, al no tener en cuenta todas estas realidades, le queda solamente como apoyo una: La realidad de la fuerza vital. Y es una actitud de fuerza la que toma ante la vida.

La fuerza de esta actitud vital comunista es, como lógicamente se deduce, inmensa. Nada la frena. De ahí que para nosotros los occidentales, se nos plantee el problema ineludible del cómo vencer esta fuerza.

Será vano intentarlo haciendo exclusivamente uso de una ideología, de un sentimiento, religioso o moral. A la fuerza no se la puede vencer nada, más que mediante otra fuerza.

Yo desearía que los que en estos instantes dirigen las aspiraciones del mundo occidental se dejaran en paz de teorías o de querer desdibujar, aún más ideológicamente perfectas, las que ya existen. Sería vano intentar hacer uso de una ideología, de un sentimiento, religioso o moral. A la fuerza no se la puede vencer nada, más que mediante otra fuerza.

Para ello contarían con la colaboración de todos los que, aun militando en campos religiosos políticos o sociales diferentes, sienten como primer enemigo de su vida al comunismo, cuyas primeras conquistas están ya a la vista.

Vitoria

Prosiguieron sus tareas el Congreso de "Pax Romana"

LAS SESIONES DE AYER. A las nueve de la mañana, los Congresistas de "Pax Romana", asistieron a la misa que el excelentísimo y reverendísimo señor Arzobispo de Cardiff, doctor Graz, ofició en la capilla Universitaria.

Durante la mañana y la tarde se celebraron reuniones de jefes de Delegación y Comisiones del XIX Congreso Mundial de Pax Romana, así como una sesión plenaria de "Pax Romana", concionando en las mismas importantes cuestiones, y otra plenaria de "Pax Romana" sobre la primera ponencia.

LAS CONFERENCIAS

Por la mañana en el aula Francisco de Vitoria, pronunciaron las anunciadas conferencias el R. P. Louis Lachance, de la Universidad de Montreal (Canadá), y el profesor Ross J. S. Hoffman, de la Universidad de Frodhan (Estados Unidos de Norteamérica), sobre el tema "El Derecho Internacional" y "El pensamiento político norteamericano y la tradición vitoriana", siendo por lo tanto de gran mérito y aplaudidos al finalizar sus interesantes disertaciones.

ACTO DE CLAUSURA

A las siete de la tarde, en el Paraninfo de la Universidad Literaria se verificó ayer, con la más extraordinaria solemnidad el homenaje a Fray Francisco de Vitoria y sesión de clausura de los actos conmemorativos del cuarto centenario del fallecimiento del sabio dominico.

Occuparon la presidencia, con el excelentísimo señor rector de la Universidad, don Esteban Madruga; su eminencia reverendísima el cardenal Primado de España, doctor Pla y Deniel; excelentísimo e ilustrísimo señor obispo de la diócesis, doctor Barbado Viejo; excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Diego Salas Pombo; excelentísimo señor gobernador militar, don Felipe González; señor Castiella en representación del excelentísimo Ayuntamiento; ilustrísimo señor presidente de la Audiencia, don Humberto Lorente; gestor de la excelentísima Diputación, señor Cajal; en funciones, de presidente, y don José Gasón y Marín, presidente de la Asociación Francisco de Vitoria.

En los estrados tomaron asiento, monseñor Mc Graz, arzobispo de Cardiff con todos los profesores nacionales y extranjeros que han asistido a los actos conmemorativos. Claustro de la Universidad, en traje académico; directores de todos los centros docentes y otras personalidades.

El Padre Venancio Carro, del Convento de San Esteban, de Salamanca, pronunció unas emocionadas palabras. Seguidamente el representante de la Universidad de Coimbra, profesor Cohello, se sumó al acto de homenaje.

El presidente de la Asociación Francisco de Vitoria pronunció palabras de gratitud y resumió las conferencias pronunciadas en días anteriores, cerrando el acto el excelentísimo señor Rector de la Universidad con un importante discurso.

Como final del acto, su eminencia reverendísima el Cardenal Primado pronunció un importantísimo discurso, que publicamos en lugar preferente de este número.

Todos los oradores fueron objeto de entusiastas aplausos.

EL AUTO SACRAMENTAL EN LAS URSULAS

Mercé los mayores elogios por la suntuosidad y belleza de la presentación, el festival artístico de anoche, en el que dió un concierto la Coral Salmantina, bajo la dirección de don Bernardo García Bernat, representándose a continuación el auto sacramental mariano, de don Pedro Calderón de la Barca, que en el paseo de las Ursulas cobró poderosa emotividad. La representación fué retransmitida por la emisora local y por Radio Nacional de España.

Academia Médico-Quirúrgica «Pérez de Herrera»

Hoy, a las siete de la tarde, tendrá lugar, en la Facultad de Medicina, una sesión clínica de la Academia Médico Quirúrgica «Pérez de Herrera», con arreglo al siguiente programa:

Primero: Doctor Díez Rodríguez, sobre «Un caso paradójico» (discusión). Segundo: Doctor De Juan, «Tratamiento de los tumores hipofisarios por radium». Tercero: Clausura de las sesiones de la Academia en el curso 1945-46.

De la Asamblea del Partido laborista inglés



Mr. Attlee y Mr. Bevin, cuyas intervenciones en el Congreso del partido laborista han conseguido que la asamblea aprobara su actuación en el Gobierno

Cursos para la Formación de Oficiales Instructores del Frente de Juventudes

Darán comienzo el próximo 15 de septiembre

Por la Delegación Nacional del Frente de Juventudes, se convoca un concurso para el ingreso en la Academia Nacional de Mandos e Instructores «José Antonio» y seguir en la misma los estudios para la obtención del título de Oficiales Instructores. Podrán optar al Concurso, los maestros nacionales que sean instructores elementales del Frente de Juventudes, los bachilleres universitarios o poseedores de título superior equiparable, los jefes de Falange o de Centuria de las Falanges Juveniles de Franco, los jefes de campamentos del Frente de Juventudes, los Instructores elementales de las Secciones Centrales de Enseñanza, Trabajo y Finales, y todo el español que lo desee, siempre que reúna las condiciones generales que se señalan en los distintos apartados de la convocatoria.

DIRECCION GENERAL DEL TURISMO

RUTA DEL NORTE

La Dirección General del Turismo ha organizado dos excursiones a la Ruta del Norte, con salidas de San Sebastián y Madrid los días 1 y 20 de julio próximo, respectivamente.

Recorrerán la costa cantábrica y la región gallega, con el siguiente itinerario: Bilbao, Santander, Covadonga, Oviedo, Gijón, Santiago de Compostela, Vigo, León, Burgos y Salamanca.

Las Oficinas de Información de la Dirección General del Turismo y las Agencias de Viajes informarán detalladamente de estas excursiones a cuantas personas lo soliciten.

Instituto Nacional de Previsión

Delegación de Salamanca

Aviso a los opositores a plazas de oficiales técnicos. Turno restringido y libre.

En cumplimiento de las bases 6.ª y 9.ª de la convocatoria en turno restringido y libre, se hace público, que los ejercicios para el turno restringido, comenzarán el día 1.º de julio próximo, y los del turno libre, el día 8 de referido mes, en Madrid, en el edificio de la Facultad de Ciencias (Ciudad Universitaria), a las ocho y media de la mañana.

Los llamamientos serán únicos, perdiendo todo derecho el opositor que no se encuentre presente al ser nombrado para realizar el examen, para cuya admisión deberá presentar el resguardo correspondiente, acreditativo de su personalidad.

Asimismo se recomienda a los opositores, acudir provistos de pluma estilográfica.

Posteriormente se publicará el calendario correspondiente a este Concurso Oposición en sus dos turnos, libre y restringido, en el que se reflejan los días y horas de cada ejercicio. Salamanca, 22 de junio 1946. El Delegado provincial.

Se hace saber, para conocimiento de los interesados, que la relación de opositores a plazas de oficiales técnicos, en turno libre se hallan expuestas en el tablón de anuncios de esta Delegación Provincial del Instituto Nacional de Previsión (Plaza de los Bandos, número 8).

De conformidad con la base tercera, apartado g), de la convocatoria, se requiere a los opositores no funcionarios de plantilla para efectuar el reconocimiento médico y hacer efectivo el pago de derechos en la Clínica del Trabajo (Avenida de la Reina Victoria, número 21 de Madrid), durante las horas de diez a una y en los días y forma que a continuación se indica: Día 5 de julio, número 1 al 300; día 4 de julio, número 301 al 600; día 6 de julio, números 601 al 900; día 8 de julio, números 901 al 1.200; día 11 de junio, números 1.200 al final. Salamanca, 24 de junio de 1946. El delegado provincial, Nicolás Rodríguez Antequ.

Escasos progresos en el tratado de paz con Italia

SE VA ABANDONANDO LA IDEA DE CONVERTIR A TRIESTE EN ZONA INTERNACIONAL

Byrnes ha celebrado una extensa conferencia con Molotov

París.—Después de seis horas de discusión, los ministros de Asuntos Exteriores de las cuatro grandes no llegaron ayer a ningún acuerdo. Hoy, desde primera hora, trabajan los adjuntos para fijar los términos de la discusión que los ministros desarrollarán en la tarde, de hoy, sobre los temas siguientes:

- 1.º Reparaciones Italianas. 2.º Frontera italo-yugoslava con Trieste. 3.º Frontera franco-italiana. 4.º Limitación de la flota italiana; y 5.º Tratados con los países balcánicos.

Jefatura Agronómica de Salamanca

Cursillo de preparación de personal para el tratamiento de plagas a base de pulverizaciones y espolvoreos

Por acuerdo de la Dirección general de Agricultura, esta Jefatura Agronómica organiza un cursillo de preparación de personal obrero para el tratamiento de plagas a base de pulverizaciones y espolvoreos y principalmente contra el escarabajo de la patata, bajo las siguientes condiciones: El cursillo empezará el día 2 del próximo mes de julio y terminará el día 10 de dicho mes.

Los que desean tomar parte en el cursillo, lo solicitarán por instancia de esta Jefatura, y justificarán la edad, puesto que es necesario tener dieciséis años y no pasar de cincuenta.

El plazo de presentación de instancias terminará el día 2 de julio, a las diez de la mañana. El número de plazas será de veinticinco cursillistas, dotadas con la asignación diaria de doce pesetas, cuya asignación será aumentada en 10 pesetas más, que aportan la Hortelana Salmantina y la Unión Territorial, que hace una pensión diaria de veintidós pesetas.

Los que hayan solicitado hacer el cursillo, se presentarán en esta Jefatura Agronómica, el día 2 de julio, a las once de la mañana, para proceder a efectuar una sencilla prueba de selección, que consistirá en ejercicios de escritura y de aritmética, sobre las reglas fundamentales. Aquellos cursillistas que sean eliminados en la prueba previa antes expresada, podrán continuar en el cursillo, si así lo desean, sin percibir pensión alguna. Igual, mente, y sin recibir pensión alguna, podrán asistir al cursillo cuantos propietarios u obreros agrícolas lo desean.

Los que hayan desempeñado el cargo de vedor comercial, capataz u obreros del Servicio de Plagas del Campo, a satisfacción de la Jefatura Agronómica, tendrán derecho preferente para asistir al cursillo.

Al terminar el cursillo, se hará un examen de aptitud y a los que demuestren suficiencia se les expedirá por la Jefatura Agronómica el adecuado certificado que la justifique. De entre los aprobados serán elegidos, de su abstracción el interés, los veintidós capataces u obreros especializados que hayan de colaborar en los Servicios de Plagas.

Lo que se publica para conocimiento del público en general.

Salamanca, 25 de junio 1946. El ingeniero jefe, Ricardo Ruiz Ballota.

Los ministros de Asuntos Exteriores no han decidido aún el procedimiento que adoptarán en la cuestión de las colonias italianas. Ha sido abandonado el proyecto de celebrar la sesión a puerta cerrada. (Efe.)

Las fronteras de Hungría

París.—El ministro de Asuntos Exteriores soviético, Molotov, ha celebrado una cordial entrevista con el primer ministro húngaro, Ferenc Nagy, en la que trataron de las cuestiones relativas a la frontera húngara.

Ferenc Nagy se entrevistó hoy con el ministro de Asuntos Exteriores británico, Ernest Bevin, y a continuación presentará el caso de su país en la Conferencia de los ministros de Asuntos Exteriores. Manifestó Nagy, que los principales puntos que piensa exponer ante los ministros, son el de la frontera húngaro-rumana y el futuro de los 650.000 húngaros que se encuentran actualmente en Checoslovaquia. (Efe.)

El Centro de Alimentación infantil

Viene de primera página

camonte, donde funciona con idénticas características que el Centro de la capital; mas otros contenedores de beneficiarios en los Centros de Alba de Tormes y Béjar, donde la Obra de Auxilio Social puso en marcha también análogos establecimientos. UNA IMPERIOSA NECESIDAD

La realidad triste, entre tan optimista resultante como de las anteriores líneas se desprende, es que, como hace días decíamos, todo este volumen gigantesco de beneficiarios de sostenerse con unos escasísimos medios conseguidos a través de la ficha azul y de las postulaciones quincenales, y su mayor parte sufragada por los organismos nacionales. Y es una realidad triste, porque esa desproporción entre la necesidad de ayuda económica que tiene Auxilio Social y la aportación de las gentes y por tanto, la consecuencia de cubrir el déficit con medios de tipo nacional que forzosamente han de tener un límite, redunda en la limitación de plazas y en la imposibilidad de extender tan loables beneficios a todos los sectores a los que debiera llegar.

Auxilio Social, que presta su ayuda eficaz a través de sus Comedores, Cocinas de Hermandad Centros de Alimentación Infantil, etc., a tantos millones de beneficiarios, necesita también una ayuda económica por parte de la población, que en muchos casos desmonece la trascendencia de la «Obra» y cuya aportación es tan justa como es obligatoria la atención que merece la intensa y admirable labor que venimos reseñando en nuestras columnas.

Bidault se posesiona de la presidencia del Gobierno

París.—En una breve ceremonia que ha tenido lugar en la Presidencia del Consejo, Georges Bidault se ha hecho cargo de la Jefatura del Gobierno.

Bidault manifestó que se da perfecta cuenta de la grave responsabilidad que asume, agregando que espera poner a Francia en camino de su recuperación general.

El proceso contra Draga Mihailovich

TRIFUNOVICH EXPLICA LA AYUDA PRESTADA POR LOS ESTADOS UNIDOS AL GENERAL GUERRILLERO

Belgrado.—La gran ayuda prestada por los Estados Unidos a Mihailovich en los primeros años de la guerra, ha sido detallada hoy ante el Tribunal militar por el estadista yugoslavo Trifunovich, que fué primer ministro exiliado en Londres. Cuenta con setenta y cinco años de edad y es uno de los pocos emigrados que ha regresado a Yugoslavia sin estar acusado por el Gobierno de Tito.

Declaró lo siguiente, dirigiéndose al Tribunal: «Ustedes se preguntarán por qué nosotros considerábamos a Mihailovich como símbolo de la resistencia. Obedecía principalmente a las condiciones que existían entonces en América. Se quedarían ustedes atónitos de cómo los Estados Unidos aceptaban a Mihailovich en 1942 como símbolo de la resistencia yugoslava.

A pesar de ser testigo de cargo, Trifunovich apoyó abiertamente y energicamente a Constantino Fotie, representante emigrado de Mihailovich, que se encuentran en América y que están siendo juzgado en rebeldía.

El testigo manifestó que Fotie no recibió dinero de Mihailovich para realizar propaganda y que luchó durante cinco años por Yugoslavia, consiguiendo llegar hasta el presidente Roosevelt a quien pidió ayuda. (Efe.)

Notas de Sociedad

VIAJES

Han salido: Para Lisboa y Nueva York, don Juan Brufau Cusidó. Para Avila, don Guzmán Alvarez.

Para Gijón donde pasarán el verano, trasladándose después a Oviedo, donde fijarán su residencia, don María del Carmen Sacristán de Bueno y sus hijos.

Han llegado: De Oviedo, don Manuel Hernández Jorge, con su distinguida esposa y su hijo don Francisco, catedrático de Derecho Romano de aquella Universidad.

DE DIAS

Mañana, festividad de Nuestra Señora del Peñoluc Socorro, es el santo de las señoras de Beltrán (don Ricardo), Ortiz de Urbina de Sánchez y de la señoría de Sánchez-Taberner Alba.

NATALICIOS

Con toda felicidad ha dado a luz una preciosa niña la esposa del conocido barman don Fermín Jiménez, de soltera María Martín.

A la neófito le será impuesto el nombre de María Luisa. Nuestra enhorabuena.

PETICIONES DE MANO

Por los señores de Escudero (don Domingo) y para su hijo Manolo, ha sido pedida a los señores de Córdón (don José), la mano de su hija Manoly.

Por doña Vicenia Moreno de Domínguez y su hermana María Victoria, en representación de su madre doña Eladia Díaz, viuda de Moreno, de significada familia de Ahigal (Cáceres), y para su hermano Vicente, joven farmacéutico de Torrejón, ha sido pedida, al médico de Corne, don Antonio Ramos, y su esposa doña Serafina Mosquera, de distinguida familia gallega, la mano de su encantadora hija María Jesús.

Entre los novios se cruzaron los regalos de rigor. La boda quedó concertada para fecha próxima.

FALLECIMIENTO

El pasado domingo falleció el joven Víctor García Guitián, alumno de cuarto curso del Seminario Pontificio de Comillas (Santander), confortado con los auxilios espirituales.

Su muerte ha de ser sentidísima en Lumbrales, de donde era natural, así como entre cuantas personas le conocieron y trataron, dadas las condiciones que el finado poseía, su bondad y sencillez de trato y cristianísimos sentimientos.

ANIVERSARIOS

Mañana se cumple el primer aniversario del fallecimiento del operario de nuestros talleres, Manuel García García, que dejó en esta casa un grato recuerdo por su bondad y ejemplar conducta.

A sus familiares reiteramos con este motivo nuestra condolencia.

—Pasado mañana se cumple el tercer aniversario de la muerte de la señora doña María de los Angeles Vicente Blázquez, que falleció en Francos (Machacón), confortada con los Santos Sacramentos, y cuyo recuerdo perdura entre cuantas personas supieron de su sencillez y afabilidad características, que la hicieron merecedora de la mayor estimación y respeto.

Al recordarla tan triste noticia, renovamos la expresión de nuestra sentida condolencia a su esposo, don Juan Hernández Cruz, hijos, hijo político, don Juan Hernández Cruz, hijos, hija política, hermanos, nietos y demás estimada familia.

VIJES

Han salido: Para Lisboa y Nueva York, don Juan Brufau Cusidó. Para Avila, don Guzmán Alvarez.

Para Gijón donde pasarán el verano, trasladándose después a Oviedo, donde fijarán su residencia, don María del Carmen Sacristán de Bueno y sus hijos.

Han llegado: De Oviedo, don Manuel Hernández Jorge, con su distinguida esposa y su hijo don Francisco, catedrático de Derecho Romano de aquella Universidad.

DE DIAS

Mañana, festividad de Nuestra Señora del Peñoluc Socorro, es el santo de las señoras de Beltrán (don Ricardo), Ortiz de Urbina de Sánchez y de la señoría de Sánchez-Taberner Alba.

NATALICIOS

Con toda felicidad ha dado a luz una preciosa niña la esposa del conocido barman don Fermín Jiménez, de soltera María Martín.

A la neófito le será impuesto el nombre de María Luisa. Nuestra enhorabuena.

PETICIONES DE MANO

Por los señores de Escudero (don Domingo) y para su hijo Manolo, ha sido pedida a los señores de Córdón (don José), la mano de su hija Manoly.

Por doña Vicenia Moreno de Domínguez y su hermana María Victoria, en representación de su madre doña Eladia Díaz, viuda de Moreno, de significada familia de Ahigal (Cáceres), y para su hermano Vicente, joven farmacéutico de Torrejón, ha sido pedida, al médico de Corne, don Antonio Ramos, y su esposa doña Serafina Mosquera, de distinguida familia gallega, la mano de su encantadora hija María Jesús.

Entre los novios se cruzaron los regalos de rigor. La boda quedó concertada para fecha próxima.

FALLECIMIENTO

El pasado domingo falleció el joven Víctor García Guitián, alumno de cuarto curso del Seminario Pontificio de Comillas (Santander), confortado con los auxilios espirituales.

Su muerte ha de ser sentidísima en Lumbrales, de donde era natural, así como entre cuantas personas le conocieron y trataron, dadas las condiciones que el finado poseía, su bondad y sencillez de trato y cristianísimos sentimientos.

ANIVERSARIOS

Mañana se cumple el primer aniversario del fallecimiento del operario de nuestros talleres, Manuel García García, que dejó en esta casa un grato recuerdo por su bondad y ejemplar conducta.

A sus familiares reiteramos con este motivo nuestra condolencia.

—Pasado mañana se cumple el tercer aniversario de la muerte de la señora doña María de los Angeles Vicente Blázquez, que falleció en Francos (Machacón), confortada con los Santos Sacramentos, y cuyo recuerdo perdura entre cuantas personas supieron de su sencillez y afabilidad características, que la hicieron merecedora de la mayor estimación y respeto.

Al recordarla tan triste noticia, renovamos la expresión de nuestra sentida condolencia a su esposo, don Juan Hernández Cruz, hijos, hijo político, don Juan Hernández Cruz, hijos, hija política, hermanos, nietos y demás estimada familia.

TERCER ANIVERSARIO de la señora D.ª María de los Angeles Vicente Blázquez QUE FALLECIO EN FRANCO (MACHACÓN) EL DIA 27 DE JUNIO DE 1943 confortada con los Santos Sacramentos. D. E. P. Su desconsolado esposo, don Juan Hernández Cruz; hijos, hijo político, hermanos, nietos y demás familia. Suplican a sus amistades una oración por su eterno descanso. En sufragio de su alma se celebrará funeral codo de año, en Francos, el día 27, y el mismo día se dirán misas en la iglesia parroquial de la Santísima Trinidad (San Pablo) y en la iglesia de Padres Jesuitas (Clerecía), de Salamanca.

EL JOVEN Víctor García Guitián Natural de Lumbrales, alumno de 4.º curso del Seminario Pontificio de Comillas (Santander) falleció el día 23 de junio de 1946 CONFORTADO CON LOS AUXILIOS ESPIRITUALES D. E. P. El Rvdo. P. Rector y demás Padres del Seminario-Universidad; sus padres, Matías y Trinidad; hermanos, abuelo, tíos, primos y demás familia, Suplican una oración por el eterno descanso de su alma. La conducción del cadáver y funeral tendrá lugar, en Lumbrales, hoy, día 26.